

Raspored euharistijskih slavlja i tjedni kalendar (05. - 12. VII. 2020.g.)

Pon, 06.	Marija Goretti	
Uto, 07.	Vilibald, Vilko	
	19.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Kozina Željko i Ivka 2. Ob. Šember Zdenko, ob. Zejfart Adolf, Vrbanić Stjepan, ob. Frelih i ob. Vidak
Sri, 08.	Akvila i Priscila	
	07.00	Na nakanu –samostan
Čet, 09.	Bl. Marija Popetog Petković	
	19.00	Zajednička sv. Misa – VZ 1. Na nakanu
Pet, 10.	Amalija, Ljubica	
	19.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Ana i Karlo Nebženski, Josip i Vera Vrbanić 2. Milka Delić 3. Ivka i Željko Kozina 4. Ob. Šagut Branko
Sub, 11.	Benedikt – Zaštitnik Europe	
	08.00	Krivski Zdenko
Ned, 12.	15. NEDJELJA KROZ GODINU	
	08.30	Ob. Vidović Štefanija i Ruža
	09.45	Na čast MB Bistričkoj - VZ
	11.00	ŽUPNA SV. MISA NA ČAST SV. FLORIJANA ZA VATROGASCE

ŽUPNE OBAVIJESTI:

1. Kako zbog korone nismo proslavili blagdan sv. Florijana, zaštitnika vatrogasaca pa ćemo sljedeće nedjelja – 12. 7. 2020. na misi u 11 sati moliti za vatrogasce da ih dragi Bog, po zagovoru sv. Florijana, čuva i pomogne im u svim njihovim zadacima i da imaju što manje posla.

2. Sakrament vjenčanja žele primiti: Kristijan Bartoš, sin Blahoslava i Libuške r. Stanja, r. 15. 5. 1991. iz Končanice 180 i Biljana Bozeta, kći Ranka i Vere r. Šmit, r. 17. 3. 1990. iz GP, Kolodvorska 4. Vjenčanje će biti 28. 8. 2020. u župi sv. Jakova u Opatiji. Mladencima čestitamo i želimo puno Božjeg blagoslova.

3. U vremenu od 2. – 15. 8. 2020. nemojte planirati nikakva krštenja ili vjenčanja.

4. U ovim vremenima potrebno je više pažnje posvetiti svom duhovnom životu jer smo svi doživjeli što može učiniti zlo. Molimo više, dolazimo na mise i zajedno isпросimo od Boga zdravlje duše i tijela za čitav svijet.

5. Prošla je pričest i krizma. Gdje su naši mladi koji su je primili? Dolaze li na mise i pobožnosti? Neki da, ali većina ne. Bilo bi dobro još si posvijestiti da se sakramenti trebaju u životu živjeti svaki dan.

6. Za primanje sakramenata krštenja ili vjenčanja potrebno se javiti barem mjesec dana ranije. Vodite računa da bolesnici ne umru bez sakramenata.

7. Hvala Bogu sa su uskoro gotovi radovi na uvođenju grijanja u crkvi. Cijena cijelog projekta je 181.000 KN. Hvala svima koji su pomogli ili će pomoći da se dovrši ovaj važan projekt za našu župu.

8. Molitva Milosrdnom Isusu biti će u četvrtak u 15 u samostanu.

Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav i ss. Milosrdnice!

14. NEDEJLJA KROZ GODINU

05. srpnja 2020.

SV. JOSIPA – GRUBIŠNO
POLJE I SVIH SVETIH – V. I. M.
ZDENCI
TEL/FAX: 043/ 485 – 261
MOB: 098/ 433 - 921



Bože,
ti si poniženjem svoga Sina
podigao pali svijet.
Udijeli svome narodu svetu
radost.
Oslobodio si ga ropstva grijeha:
privedi ga uživanju
vječnog veselja.

Zborna molitva

Sveti Benedikte, ti si se potpuno predao Bogu i živio si samo za njega.

Svojim primjerom, svojom vjerom i svojom ljubavlju prema Bogu potaknuo si tolike plemenite duše da prihvate ideale redovničkog života.

Svetošću svoje duše i poučljivošću od Duha Svetoga odupro si se sotoninoj moći da istrgneš od njegove vlasti duše koje je on htio zauvijek upropastiti.

Oče Benedikte, zagovaraj nas kod Boga da privučesh k sebi sve duše koje poput tebe žele živjeti u vjernosti Evandjelja.

Sveti Benedikte, brani nas od zloga koji hoće da zastranimo s Božjeg puta, puta dobra, ljubavi i istine.

Zaštiti nas od neprijateljevih zasjeda, spasi nas od njegovih zamki, učvrsti nas protiv napasti i budi uz nas na našem smrtnom času.

Sveti Benedikte, miljeniče Božji, udalji od nas sile zla i nauči nas da u svakom času sačuvamo mir srca. Amen.

Biblijska čitanja

Prvo čitanje: (Zah 9,9-10) *Čitanje Knjige proroka Zaharije* Ovako govori Gospodin: "Klikni iz sveg grla, Kćeri sionska! Viči od radosti, Kćeri jeruzalemska! Tvoj kralj se evo tebi vraća: pravičan je i pobjedonosan, ponizan jaše na magarcu, na magaretu, mladetu magaričinu. On će istrijebiti' kola iz Efrajima i konje iz Jeruzalema; on će istrijebiti' luk ubojni. On će navijestiti' mir narodima; vlast će mu se proširiti' od mora do mora i od Rijeke do rubova zemlje. " Riječ Gospodnja.

Pripjevni psalam: (Ps 145,1-2.8-11.13c-14)Slavit ću te, o Bože, kralju moj,ime ću tvoje blagoslivljat uvijek i do vijeka.Svaki ću dan tebe slaviti, ime ću tvoje hvaliti uvijek i do vijeka.

Milostiv je i milosrdan Gospodin, spor na srdžbu, bogat dobrotom. Gospodin je dobar svima, milosrdan svim djelima svojim.

Nek te slave, Gospodine, sva djela tvoja i tvoji sveti nek te blagoslivlju!
Neka kazuju slavu tvoga, neka o sili tvojoj govore.

Vjeran je Gospodin u svim riječima svojim i svet u svim svojim djelima. Gospodin podupire sve koji posrću i pognute on uspravlja.

Drugo čitanje: (Rim 8,9.11-13) *Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Rimljanima* Braćo! Vi niste u tijelu, nego u Duhu, ako Duh Božji prebiva u vama. A nema li tko Duha Kristova, taj nije njegov. Ako li Duh Onoga koji uskrisi Isusa od mrtvih prebiva u vama, Onaj koji uskrisi Krista od mrtvih oživit će i smrtna tijela vaša po Duhu svome koji prebiva u vama. Dakle, braćo, dužnici

smo, ali ne tijelu da po tijelu živimo! Jer ako po tijelu živite, umrijeti vam je, ako li pak Duhom usmrćujete tjelesna djela, živjet ćete. Riječ Gospodnja.

Evangelje: (Mt 11,25-30)

*Čitanje svetog Evanđelja po Mateju*U ono vrijeme reče Isus: "Slavim te, Oče, Gospodaru neba i zemlje, što si ovo sakrio od mudrih i umnih, a objavio malenima. Da, Oče, tako se tebi svidjelo. Sve je meni predao Otac moj i nitko ne pozna Sina doli Otac niti tko pozna Oca doli Sin i onaj kome Sin hoće objaviti." "Dođite k meni svi koji ste izmoredni i opterećeni i ja ću vas odmoriti. Uzmite jaram moj na sebe, učite se od mene jer sam krotka i ponizna srca i naći ćete spokoj dušama svojim. Uistinu, jaram je moj sladak i breme moje lako."Riječ Gospodnja.

**Krunica svetomu Benediktu
U ime Oca i Sina i Duha
Svetoga. Amen.**

Slava Ocu...

**Sveti Benedikte, vođo i oče
monaha, nado i utjeho onih koji
ti se preporučuju. Stavljamo se
pod tvoju moćnu zaštitu. Tebe,
uzore svih kreposti, molimo da
se po tvojim zaslugama dostojš
sačuvati nas od svake napasti i
od svega što bi moglo naškoditi
našoj duši, da izbjegavajući
grijev, nikada ne uvrijedimo
neizmjernu Božju dobrotu.
Slava Ocu...**

Sveti pokorniče Benedikte, diko monaha, ljiljane među trnjem, koji si postom i molitvom u samoći i tišini samostana oplakivao grijeha i tako stekao krunu slave, molimo te da se po tvojoj velikoj ljubavi prema Bogu dostojiš isprositi nam iskreno i pravo pokajanje za grijeha i nedostatke kojima vrijeđamo Boga i žalostimo Presveto Srce Njegova Sina. Slava Ocu...
 Ugodniče Božji, sveti Benedikte, ti uvijek zelena maslinova grano, plodna lozu u vinogradu Gospodnjem, molimo te da zagovaraš nas grešnike pred prijestoljem Božjim, da nas, oprostivši nam grijeha, učvrstiš u dobrim odlukama kako se nikad od Njega ne bismo udaljili. Slava Ocu...

Moćni patrijarhu, sveti Benedikte, koji si znao odbiti napasti svijeta i izvojštiti pobjedu nad neprijateljima svoje duše, tebi se utječemo, tebe molimo i prosimo, da po tvojim zaslugama, po zaslugama tvojih učenika Placida i Maura, tvoje sestre Skolastike i svih tvojih svetih monaha i monahinja, u nama ražariš sveti žar da se uzmožemo uspješno boriti protiv napasti tijela i đavla. Slava Ocu...

Moćni čudotvorče, uzore strpljivosti i svake kreposti, sveti Benedikte, koji si ljubavlju i samozatajom znao postidjeti protivnike svoje, isprosi i nama od

Stvoritelja, u nevoljama strpljivost, u teškoćama jakost, u opasnostima ustrajnost, da sljedeći tebe, postignemo mir i spasenje. Slava Ocu...

Ljiljane čistoće, ljubitelju siromaštva, oče poslušnosti, sveti Benedikte, isprosi nam milost da zamrzimo grijeh, a zavalimo svetu nevinost siromaštva te da, nasljedujući tebe u poslušnosti, poniznosti i podvrgavanju volji Božjoj, revno izvršimo dužnost svoga zvanja. Slava Ocu...

Bogu ugodni, sveti Benedikte, dragocjena duhovna posudo puna blage utjehe i prave radosti, tebe je Bog obdario neizrecivim milostima. Isprosi i nama da po tvojim zaslugama živimo uvijek u ljubavi i milosti Božjoj te nas nikakva sila ne odijeli od Boga, već da nakon smrti budemo dostojni Isusa Krista. Slava Ocu...

– Gospodin ga je ljubio i počastio

– Zaodjenuo ga je odjećom slave

Pomolimo se: Svemogući Vječni Bože, čuj naše molitve koje ti upravljamo potaknuti svetim životom što ga je tvoja milost oblikovala u tvome sluzi Benediktu. Učini nas na zemlji nasljedovateljima njegova uzornog života kako bismo na nebu bili dionici njegove slave. Po Kristu Gospodinu našem. Amen.